

Круглый стол "Сохранение и интеграция в городскую среду объектов индустриального наследия" был проведен с 10.00 до 14.30 11 апреля 2024 г.

Было подано заявок - 31, заслушано - 15 докладов.

М.С. Штиглиц рассказала о сложностях юридических процессов вокруг уникального промышленного комплекса Санкт-Петербурга.

Очень подробный анализ решения архитектурных и социальных проблем бывших шахтерских поселений в Нидерландах был сделан в докладе Е.А. Луновой.

В работе круглого стола принял участие коллектив молодых педагогов Ивановского политехнического университета под руководством доктора архитектуры А.В. Снитко.

Доклады были посвящены реновации объектов текстильной промышленности Ивановской области.

Педагоги и студенты МГАХИ им. Сурикова представили в докладах опыт дипломного проектирования по теме реконструкции промышленных комплексов и разбор интереснейших зарубежных решений по приспособлению бывших производственных корпусов под новые функции, докладчики: Е.А. Трибельская, Д.Д. Попова, К.А. Махонина, К.С. Конончук.